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Задачи:  
- доставить детям радость посредством музыкально-игровой деятельности 

тематического характера;  

- воспитывать патриотические чувства, любознательность; 

- формировать элементарные представления о космосе. 

 

Ход мероприятия 

 

(Дети под марш входят в зал, встают полукругом на сцене) 

 

Ведущий:  Здравствуйте, ребята!  

Вы уже знаете, что каждый год 12 апреля наша страна и весь мир 

отмечает День Космонавтики.  Именно 12 апреля 1961 года наш 

космонавт совершил первый в мире космический полет.  

А знаете ли вы, кто был первым человеком, побывавшим в космосе? 

 

Дети: И сугробы тают, 

И звенит капель — 

По земле шагает 

Весело апрель. 

 

Чем же он так славен? 

Чем всех удивил? 

Тем, что наш Гагарин 

Космос покорил! 

 

Самый, самый смелый, 

Он так дорог нам: 

Сказку былью сделал, 

Стал легендой сам! 

 

В космической ракете 

С названием «Восток» 

Он первым на планете 

Подняться к звездам смог. 

 

Поет об этом песни 

Весенняя капель: 

Навеки будут вместе 

Гагарин и апрель! 
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Ведущий: Спасибо, ребята! Первым в мире человеком, совершившим полет в 

космос, был Юрий Алексеевич Гагарин! 

 

(неожиданно звучит музыка)  
 

Ведущий: Ой, что я слышу? К нам кто-то прилетел! 

 

Танец «Зелёненькие лунатики» 

 

(Лунатики отдают письмо Ведущему, и улетают) 

 

Письмо: Здравствуйте ребята, я Звездочет с далекой планеты «Дружба»  

У нас произошло  несчастье: метеоритный  дождь печали обрушился на 

мою планету, помогите вернуть нам веселье и радость. 

 

Ведущий:  Как же мы можем помочь Звездочету? Что может принести радость и 

веселье? Что помогает поднять настроение? 

 

Дети:  Игры, танцы, шутки! 

 

Ведущий:  Мы отправимся в космос и поможем Звездочету? 

Космонавты, готовясь к полету, проходят сложные испытания, тренируют 

свой организм, чтобы преодолеть космические перегрузки, каждый 

должен быть здоров. 

 

Начинаем подготовку –  

Выходи на тренировку! 

 

Разминка «Будем космонавтами» 

(дети под музыку выполняют команды воспитателя выполняют движения по 

тексту) 

 

Эстафета «Построй ракету» 

 

Ведущий:  Замечательные ракеты у вас получились! Ребята, а вы знаете, что 

космонавты едят из очень необычной посуды. Из какой? 

 

Дети: Из тюбиков! 

  

Ведущий:  Космонавты могут находиться в космосе целый год, им необходим запас 

питания, воды. Нам необходимо доставить продукты на борт ракеты: надо 

проползти в отсек, чтобы попасть в ракету и доставить продукты питания. 

 

Эстафета «Продукты на борт ракеты» 
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Ведущий:  Продукты на борту и мы отправляемся в полет! 

Внимание! Взлет! 

И наша ракета мчится вперед! 

 

Далекие звезды в небе горят,  

Зовут они в гости дружных ребят. 

 

Мы приблизились к планете «Дружба». 

Высаживаемся на нее! 

 

Звездочет: Я очень рад, что вы откликнулись и прилетели на планету «Дружба»! 

Меня зовут Звездочет, и даже я забыл, что такое веселье. 

 

Ведущий:  Мы попробуем тебя развеселить танцем! 

 

Танец «Робот Бронислав» 

 

Ведущий:  Звездочет, тебе уже лучше!  

Мы с ребятами знаем как тебе помочь, для того чтобы вернуть веселье на 

твою планету:  тебе нужно с нами поиграть! 

 

Звездочет: Давайте попробуем, но прежде я хочу, проверить  

умеете ли вы отгадывать космические загадки? 

 

Освещает ночью путь, 

Звездам не дает заснуть. 

Пусть все спят, ей не до сна, 

В небе светит нам (Луна) 

 

Выше леса, выше гор 

Расстилается ковёр. 

Над тобой и надо мной, 

То он серый, то он синий, 

То он ярко-голубой (Небо) 

 

Чтобы глаз вооружить 

И со звёздами дружить, 

Млечный путь увидеть чтоб 

Нужен мощный (Телескоп) 

 

До луны не может птица 

Долететь и прилуниться, 

Но зато умеет это 

Делать быстрая (Ракета) 
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Сверкая огромным хвостом в темноте, 

Несется средь ярких звезд в пустоте. 

Она не звезда, не планета, 

Загадка Вселенной (Комета) 

 

Специальный космический есть аппарат, 

Сигналы на Землю он шлет всем подряд. 

Как одинокий таинственный путник, 

Летит по орбите искусственный (Спутник) 

 

Дети, на моем звездном небе перепутались созвездия,  

помогите их собрать! 

 

Игра «Созвездие» 
(Крепко возьмитесь за руки и образуйте круг. Запомните, кто ваши соседи. Потом 

под музыку гуляйте по залу, но когда музыка остановится, вы должны, вновь 

собрать круг, не перепутав своих соседей) 

 

Эстафета с мячом 

Держа мяч между ногами, зажав его коленками, дети каждой команды добегают 

до противоположной стены зала к ориентиру, затем берут мяч в руки и бегом 

возвращаются назад, передавая мяч следующему участнику.  

 

Звездочет:  Посмотрите, ребята, я звезды рассыпал, соберите их, пожалуйста! 

 

Игра «Собери звезды» 

 

Танец « Просто мы маленькие звезды» 

 

Звездочет: Спасибо, ребята! На моей планете снова появилось веселье! 

Вот и пришло время расставаться.  

А на память обо мне вам подарю ……………… 

 

Ведущий:  Нам пора возвращаться на свою планету, которая называется Земля.  

 

Дети: Есть одна планета – сад 

В этом космосе холодном. 

Только здесь леса шумят, 

Птиц скликая перелётных. 

 

Лишь на ней одной цветут 

Ландыши в траве зелёной, 

И стрекозы только тут 

В речку смотрят удивлённо. 
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Береги свою планету, 

Ведь другой, похожей, нету! 

 

Ведущий: Все с полета возвратились  

И на землю приземлились! 

 

Что же, ребята, мы с вами попробовали себя в роли космонавтов. 

Вам понравились наши приключения? 

Что понравилось больше всего? 

Что вы расскажите дома? 

 

(ответы детей) 


